



Datum: 29.11.2024

Medij: Večernje novosti

Rubrika: Aktuelno

Autori: G.Čirović

Teme: Vojska Srbije; Milan Mojsilović

Napomena:

Površina: 391

Naslov: ŠTIT NAŠE OTADŽBINE I SLOBODE



Strana: 16

У ЛАЂЕВЦИМА ЈУЧЕ ОБЕЛЕЖЕН ЈУБИЛЕЈ ЕЛИТНЕ ЈЕДИНИЦЕ ВОЈСКЕ

# ШТИТ НАШЕ ОТАЏБИНЕ И СЛОБОДЕ

Извршили највише борбених летова  
у српском ратном ваздухопловству

Г. Ћировић

УЗ смотру опреме и наоружања, дефиле јединица, пригодну свечаност и пројекцију документарног филма о свом историјату, припадници 98. ваздухопловне бригаде са војног аеродрома "Морава" у Лађевцима код Краљева, прославили су Дан бригаде и 75. години постојања ове елитне јединице Војске Србије.

**У јединицу је примљен хеликоптер Ми-35П и обављена преобука састава**

Ова бригада настала је интеграцијом јединица РВ и ПВО базираних на аеродромима Лађевци и Ниш - 161. и 265. ваздухопловне базе, 98. ловачко-бомбардерског и 119. хеликоптерског пука, као



и одељења 353. извиђачке авијацијске ескадриле. А, као Дан бригаде обележава се 28. новембар, када је 1949. године формиран 198. јуришни пук. Његов наследник управо је 98. ловачко-авијацијски. Овај пук од свих јединица које су ушле у састав садашње бригаде има најдужу традицију и уједно је и најстарија јединица у РВ и ПВО.

- Кроз своју историју јединица је поседовала савремену ваздухопловну технику и високе борбене могућности. Красили су је висока стручна

и борбена оспособљеност, снажан колективни дух и несаломив борбени морал, како у миру, тако и у рату и у годинама искушења - рекао је пуковник Драган Мрдак, командант 98. ваздухопловне бригаде. - Херојство pilota, техничара и целокупног састава омогућило је да извршимо највећи број борбених летова у ратном ваздухопловству што нам је мотив да и убудуће останемо чврст бедем одбране слободе наше отаџбине.

Према његовим речима, у минулом периоду у јединицу је примљен хеликоптер Ми-35П и обављена преобука састава. Настављено је и допремање хеликоптерима Х-50 у верзији ДЗ и пријем хеликоптера ХТ-49, уз интензивирање оспособ-



▲ Пуковник Драган Мрдак

## Признања

ПОВОДОМ Дана 98. ваздухопловне бригаде, честитку је упутио и генерал Милан Мојсиловић, начелник Генералштаба ВС, а за своја изузетна достигнућа у обављању службе и задатака награђени су најистакнутији припадници ове јединице.

бљености људства кроз летачке обуке у земљи и иностранству.

- Захваљујући напорима државног и војног руководства, инфраструктура аеродрома у Лађевцима и у Нишу унапређује се из дана у дан. Бољи услови свакако ће утицати на мотивацију састава да још преданије и професионалније одговори задацима чувајући углед јединице који су градили наши претходници - нагласио је пуковник Мрдак. - Наш основни циљ у наредном периоду биће очување и додатни развој оперативних способности РВ и ПВО у целини.

Свечаности су, уз команданта Ратног ваздухопловства и противваздухопловне одбране генерала-потпуковника Душка Жарковића и других војних званичника, присуствовали и представници локалних самоуправа Рашког и Моравичког округа и многобројни гости. ■



▲ ПОНОС На војном аеродрому у Лађевцима приказан део нове опреме

Фото Фото: Г. Шљивић

